



УКРАЇНА
ДАШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ГАЙСИНСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Горького, 9 смт Дашів, 22740, телефон (043) 453-24-50
e-meil: dashivsilrada@meta.ua Код ЄДРПОУ 04326081

від 26.07.2023

№ 152-запит

на №

від

**Чернію Юрію Леонідовичу, юристу
з питань адвокації Благодійного
фонду «Право на захист»**

Про надання інформації

У відповідь на запит Чернія Юрія Леонідовича, юриста з питань адвокації Благодійного фонду «Право на захист» від 14 липня 2023 року на отримання публічної інформації щодо формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

- У громаді рішенням виконкому Дашівської селищної ради від 31 серпня 2021 року №141 сформовано фонд житла соціального призначення для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території громади та включено до нього житловий будинок з надвірними будівлями, що знаходиться в смт Дашів. Даний будинок придбано відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2017 року № 769 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України».

Реалізація заходу здійснювалась шляхом придбання на вторинному ринку нерухомого майна у комунальну власність Дашівської селищної територіальної громади житлового будинку в смт Дашів Гайсинського району Вінницької області за рахунок коштів державного бюджету та коштів місцевого бюджету виключно на умовах співфінансування в розмірі 70% та 30%.

- Облік громадян, які потребують житла для тимчасового проживання ведеться.

- Станом на 26 липня 2023 року громадян, які потребують житла для тимчасового проживання, на обліку немає.

- Рішенням виконкому Дашівської селищної ради від 31 серпня 2021 року №142 придбаний житловий будинок з надвірними будівлями з фонду житла соціального призначення надано сім'ї внутрішньо переміщених осіб, яка перебувала на обліку. Також видано ордер на вселення до житлового будинку та укладено договір найму.

Перший заступник
селищного голови

Володимир ЛЮБАРЕВИЧ